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 02/2020 – Ata da 2ª reunião ordinária do Conselho Municipal dos Direitos do Idoso. Aos 

cinco dias do mês de fevereiro de 2020, com início às 8h30, em segunda chamada, realizou-

se a reunião ordinária do Conselho Municipal dos Direitos do Idoso (CMDI). Estiveram 

presentes os seguintes conselheiros, que assinaram o livro de presença, folha n°03: Poder 

Público: Luzia Aparecida Alves Cantos Cintra, Fabiana Jacinto de Melo, Vanessa Garcia 

Sanches, Daniele Rejane Barbosa de Rezende, Talita Fabiano de Carvalho, Ana Maria Braz 

Aravechia, Cristiana do Amaral. Sociedade Civil: Juliane Estela Pierobon, Paulo Sergio 

Esteves Dias, Rita Oczkowski, Nemercio Tarcisio Simplicio, Carlos Dario Berto, Lucinea 

Oliveira Figueiredo, Antonio Caldeira da Silva, Evandro Marcos Tófalo, Osvaldo Valeretto, 

Nilce Maria Debiagi Santos, Jaime Inacio Pinto, Leonice de Fátima Camargo. Convidados: 

Maria de Lourdes Vilella, Ana Paolla Canevaroli (Trilhando a Longevidade Ativa), Maria 

Elenice Vicentine (GVS XXIX SJRio Preto), Maria Raquel Moré de Mattos (Secretaria 

Municipal de Saúde), Silvania Cuenca (Casa dos Conselhos) e Camila Pacífico Sparvoli 

(Secretaria Municipal de Assistência Social). Abertura- O presidente apresentou as 

justificativas de ausência de Silvia Regina Ribeiro Silveira, Rodrigo Yukio Abe Alves, 

William Giampietro, Nataly F Marques Fernandes e solicitou que a pauta 2 fosse discutida 

após a pauta 7, pois os interessados ainda não estavam presentes. A plenária concordou e a 

pauta foi invertida. Pauta 1- Leitura e aprovação ata anterior: ordinária de janeiro/2020. 

O presidente passou a palavra para Paulo que leu a ata da reunião de janeiro de 2020. Após 

correções realizadas durante a leitura a ata foi aprovada. Pauta 2- Devolutiva comissão de 

visitas. O Presidente solicitou que os membros da comissão de visitas se apresentassem a 

frente do pleno e passou-lhes a palavra. Sr. Osvaldo Valeretto explicou que a comissão se 

reuniu em janeiro e decidiu dar a oportunidade para mais conselheiros fazerem visitas. 

Assim, cada membro selecionou uma instituição para visitar e sugeriu que os presentes 

participassem das visitas acompanhando os membros da comissão. Após discussões 

formaram-se as duplas: Nilce e Vanessa, Juliane e Raquel, Valeretto e Jaime, Luzia e Anna 

Paolla, Ana Maria Braz e Dr. Caldeira, Leonice e Fabiana. Pauta 3-  Apresentação saldos 

contas Fundo Municipal do Idoso (Paulo/William). Depósitos Destinação Solidária 

30.12.2019. O Presidente passou a palavra ao tesoureiro Paulo que apresentou os saldos das 

contas do Fundo Municipal dos Direitos do Idoso (FMDI). A conta Banco do Brasil 

apresentou resgate de vinte reais e dez centavos (R$20,10), rendimentos de vinte e nove reais 

e vinte e nove centavos (R$29,29), aplicação de seis mil e quarenta e cinco reais e quarenta e 

sete centavos (R$6.045,47) estes referentes aos depósitos da “Destinação Solidária” 

efetuados no dia trinta (30) de dezembro de 2019, e encerrou o mês com saldo de vinte e seis 

mil e oitocentos e trinta e um reais e dezenove centavos (R$26.831,19). A conta CAIXA FIC 

sofreu resgate de trinta e quatro mil e setecentos e quarenta e seis reais e três centavos 

(R$34.746,03) para pagamentos dos projetos de chamamento público em execução, houve 

rendimentos de duzentos e cinquenta e três reais e noventa e um centavos (R$253,91), 

encerrando o período com saldo de novecentos e treze mil e seiscentos e trinta e sete reais e 

três centavos (R$913.637,03). Pauta 4- Plano de aplicação de recursos do Fundo – 2020. 

O Presidente apresentou o planejamento de aplicação de recursos do FMDI para o ano de 

2020. Após discussões e esclarecimentos ficaram aprovadas as seguintes propostas: dez mil 

reais para aquisição de um kit simulador do envelhecimento; quinze mil reais para 

capacitações com motoristas, porteiros, conselheiros e cuidadores de idosos; quinze mil para 
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o projeto de comunicação do CMDI junto às mídias locais; dez mil reais para elaboração e 

impressão do painel de monitoramento de indicadores; dez mil para a confecção do mapa do 

município com os serviços para idosos; dez mil reais para capacitação de elaboração de 

projetos (em conjunto com o Conselho Municipal dos Direitos da Criança e Adolescente); 

dez mil reais para campanha de destinação solidária nos meses de março e dezembro; cem 

mil reais previstos para abertura de chamamento público. O Presidente lembrou que já 

estavam provisionados duzentos mil reais para o chamamento público 01/2019, trezentos e 

cinquenta mil reais para o aditamento do projeto Trilhando Longevidade Ativa e cento e 

quarenta e oito mil reias para a conclusão do projeto “São José do Rio Preto, cidade para 

todas as idades”, em execução pelo ILC-Br. Pauta 5- Projeto “Universidades Amiga do 

Idoso. Pauta cancelada. Pauta 6- Cronograma das atividades 2020. O Presidente 

apresentou as atividades do CMDI previstas para os meses de fevereiro e março de 2020 que 

Mari encaminhará ao e-mail dos conselheiros. Pauta 7- Devolutiva comissão Chamamento 

Público. O Presidente comentou que até o momento o CMDI não havia recebido alguma 

proposta referente ao Chamamento Público 01/2019 e colocou para discussão a possibilidade 

de se adiar o prazo de entrega de propostas que encerraria no dia seguinte, dia seis de 

fevereiro, às 16h30. Após discussão, a plenária optou em não adiar o prazo, considerando e 

mantendo a imparcialidade no processo. A comissão de Seleção fará a abertura dos envelopes 

das propostas dia sete de fevereiro, às nove horas, para checar o primeiro lote de 

documentação exigida no edital. Pauta 10- Informes. O Presidente passou a palavra ao Sr. 

Osvaldo Valeretto que comunicou que a Promotoria está processando a viação Cometa por 

não fornecer passagens gratuitas às pessoas idosas conforme o Estatuto do Idoso. O 

presidente informou que dia vinte e três (23) de janeiro ocorreu encontro das Instituições de 

Longa Permanência para Idosos (ILPI) para discussão dos indicadores a serem monitorados 

pelas ILPI. Projeto Biblioteca Digital em andamento em parceria com a Secretaria Municipal 

de Cultura. Dia trinta e um (31) de janeiro aconteceu a formação do Comitê da Sociedade 

Civil do projeto “São José do Rio Preto, cidade para todas as idades”. E dia dez de fevereiro 

acontecerá palestra sobre escuta especializada no teatro Paulo Moura. Encerramento. Nada 

mais a tratar, o presidente agradeceu a presença de todos e encerrou a reunião, e eu, Lucinéia 

Oliveira Figueiredo, 02ª Secretária, lavrei a presente ata. 


